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Markéta Cukrová – mezzosoprán 

Mezzosopranistka Markéta Cukrová je ojedinělým úkazem na české scéně vokální hudby. Pro 
neobyčejnou všestrannost a cit pro styl je vyhledávanou interpretkou hudby od baroka po 21. 
století. Dlouhodobé úspěchy v interpretaci „staré“ hudby jí vynesly spolupráci s renomovanými 
tuzemskými i zahraničními soubory a orchestry (mj. Collegium Vocale Gent, Collegium 1704, Mala 
Punica).  

Zájmu evropské odborné veřejnosti se těší snímek 8 italských árií J.D.Zelenky s Ensemble Tourbillon 
a Stabat Mater J.J. Ryby s orchestrem L’armonia terrena, která obdržela ocenění Diapason D’Or 
2017. Mezi další tituly patří nahrávka Moravských dvojzpěvů Antonína Dvořáka za doprovodu 
skladatelova vlastního klavíru Bäsendorfer a nahrávka písní Bohuslava Martinů a Benjamina Brittena 
s klavíristou Ivo Kahánkem, nominovaná na cenu Anděl. 

Markéta byla dramaturgem úspěšného festivalu Baroko 2015 v regionech Západočeského kraje, 
součásti projektu Plzeň 2015 Evropské hlavní město kultury a na kontě má překlad knížky rozhovorů 
o výuce zpěvu s pedagožkou Margreet Honig. Hojně se věnuje pedagogické činnosti (Ševčíkova 
akademie). 

Vedle rozsáhlé koncertní činnosti je Markéta vyhledávanou operní sólistkou. Účinkuje na mnoha 
českých a evropských scénách a festivalech (Handelfestspiele v německém Göttingenu, Národní 
divadla v Brně (Martinů/Hry o Marii, Purcell/Dido a Aeneas, Saariaho/Láska na dálku, Verdi/Falstaff), 
Praze (Monteverdi/Orfeo, Handel/Rinaldo, Verdi/Nabucco), Ostravě (Britten/Zneuctění Lukrécie, 
Martinů/Julietta) a Jihočeském divadle (Boito/Mefistofeles, Saint-Saëns/Samson a Dalila, Rossini/
Lazebník sevillský). V současné sezóně vystoupila v Deutsche Oper Unter den Linden v Berlíně pod 
taktovnou Sira Simona Rattla v Charpentierově opeře Médea. V uplynulých letech byla nominována 
do úzkého výběru ankety Opery plus o nejlepšího operního pěvce sezóny, dále na Cenu Thálie, 
Jantar a Jihočeská Thálie. 

http://marketacukrova.com 
https://www.facebook.com/marketacukrova/ 
https://www.youtube.com/playlist?list=PLW0vIuAMsrRQQHWwpTVjnneSgATYbSoJw 
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